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АНАЛІЗ ЗАСОБІВ ДЛЯ МІЖМЕРЕЖЕВОЇ  
ВЗАЄМОДІЇ У БЛОКЧЕЙН-ТЕХНОЛОГІЯХ 

 
Інтеграція блокчейн-технологій у різні галузі економіки й інформаційних систем 

потребує ефективних рішень для забезпечення міжмережевої взаємодії. Актуальність 
питання обумовлена необхідністю результативної передачі даних і активів між 
різними блокчейнами при збереженні критеріїв швидкості, безпеки та сумісності [1]. 
Метою роботи стало вивчення можливостей сучасних блокчейн-протоколів для 
реалізації міжмережевих транзакцій та порівняння їх ефективності за ключовими 
показниками. 

У дослідженні використовувалися програмні засоби для збору та аналізу даних 
про транзакції з блокчейнів Polkadot, Cosmos та Ethereum Bridges. Історію транзакцій 
для кожного блокчейну було отримано за допомогою API відповідних мереж та 
спеціалізованих бібліотек, таких як Web3.js та Polkadot.js. Це дозволило зібрати дані 
за певний період щодо ключових характеристик роботи блокчейнів. За результатом 
вивчення отримано інформацію про швидкість виконання транзакцій, їх вартість, а 
також пропускну здатність кожної мережі. Для аналізу структури даних та виділення 
ключових параметрів використовувалися інструменти Python, зокрема бібліотеки 
Pandas та NumPy. 

Додатково нами проведено порівняння з технічною документацією та 
офіційними звітами, що дозволило перевірити достовірність отриманих даних та 
виявити суттєві залежності між різними характеристиками блокчейнів [2-4]. 

Важливим аспектом проведеного дослідження було вивчення і впровадження 
сучасних технологій інтелектуального аналізу даних [5-10], включаючи засоби 
комп’ютерного зору [12-14]. 

У результаті аналізу міжмережевих транзакцій у блокчейнах Polkadot, Cosmos та 
Ethereum Bridges були отримані такі показники. Середній час підтвердження 
транзакцій у Polkadot становив 6 секунд, пропускна здатність мережі досягала  
1 000 транзакцій у секунду, а середня комісія за транзакцію склала 0,002 DOT (~$0,11). 

Cosmos демонстрував середній час підтвердження транзакцій на рівні 7–8 секунд, 
із пропускною здатністю до 500 транзакцій у секунду. Вартість комісій становила  
0,01 ATOM (~$0,17). 

Ethereum Bridges показали найповільнішу обробку транзакцій із середнім часом 
підтвердження близько 15 секунд і пропускною здатністю у межах 25–30 транзакцій у 
секунду. Середня комісія склала 0,003 ETH (~$9,6). 

Отримані результати показали, що Polkadot є найбільш ефективним блокчейном 
для забезпечення міжмережевих транзакцій завдяки найвищій швидкості 
підтвердження та пропускній здатності при низьких комісіях. Це робить його 
привабливим для масштабних автоматизованих транзакцій. 

Cosmos має збалансовані характеристики швидкості та пропускної здатності, 
однак вартість комісій дещо перевищує показники Polkadot. Це дозволяє 
рекомендувати його для використання у сценаріях, де важлива стабільність мережі, 
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але вимоги до мінімізації комісій не є критичними. 
Ethereum Bridges, незважаючи на високу вартість комісій та низьку пропускну 

здатність, залишається конкурентоспроможним завдяки надійності мережі та її 
популярності. Проте ці недоліки обмежують можливість їх застосування у 
високочастотних транзакціях або при роботі з малими сумами. 

Таким чином, робимо висновок, що Polkadot є найбільш перспективним для 
автоматизації міжмережевих транзакцій, тоді як Cosmos і Ethereum Bridges можуть 
бути використані у специфічних сценаріях, залежно від вимог до ефективності та 
витрат. 
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